
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
           

Р І Ш Е Н Н Я 
 

17 жовтня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 450 
 

   ⌐                                                   ¬ 

Про здійснення приватизації 

державного житлового фонду 
 

Розглянувши заяви, надані громадянами Саксаганського району та відпо-

відні пакети документів до них для здійснення приватизації житла, що належить 

до комунальної власності, керуючись Законом України «Про приватизацію дер-

жавного житлового фонду», Положенням про порядок передачі квартир (буди-

нків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженим 

наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 

16 грудня 2009 року № 396, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Передати у власність громадян житлові приміщення за адресами: 

1.1 ***, трикімнатна, загальною площею 62,6 кв. метрів, жилою площею 

41,4 кв. метрів, на праві приватної власності, власник: ***, якого визнати 

уповноваженим власником квартири, затвердити розмір доплати за надлишкову 

площу квартири, що приватизується – 5,69 грн. Відновна вартість квартири на 

момент приватизації – 11,27 грн.;  
 

1.2 ***, двокімнатна, загальною площею 42,7 кв. метрів, жилою площею 

24,5 кв. метрів, на праві приватної власності, власник: ***, якого визнати 

уповноваженим власником квартири, затвердити розмір доплати за надлишкову 

площу квартири, що приватизується – 2,11 грн. Відновна вартість квартири на 

момент приватизації – 7,69 грн. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою  

та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника 

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Старовойта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради                               В. Беззубченко 

 


